

## REFERAT FRA ÅRSMØTE I SKJÆRGÅRDSKORET

16.3.18 på Røde Kors-huset, Herstad, Nøtterøy

Tilstede: 22 medlemmer + vår dirigent

1. **Åpning av korets leder.**

Gro åpnet møtet.

2. **Godkjenning av innkalling.**

Ingen bemerkninger.

3. **Valg av møteleder og referent samt to til å undertegne protokollen.**

Terje ble valgt til møteleder og Tore skriver referat, Aarstein og Peter ble valgt til å undertegne protokollen.

4. **Årsberetninger fra styret og komitéer.**

Styrets årsberetning ble godkjent uten kommentarer. De øvrige årsrapporter fra arrangementskomitéen (ARK), konsertutvalget og materialforvalterkomitéen ble også godkjent uten kommentarer.

5. **Regnskap og budsjett.**

Terje gjennomgikk regnskapet. En bemerkning om at det ikke stod noe revisorsignatur under, men regnskapet var godkjent. Både regnskap og budsjett ble også godkjent av årsmøtet.

6. **Innkomne forslag.**

Forslag om ny tillitsvalgt: web-ansvarlig for korets hjemmeside og Facebook-gruppe. Dette forslaget ble enstemmig vedtatt.

Forslag fra ARK om at de ønsket at andre enn korets medlemmer overtar ansvar for kaffekoking og utplassering av matfatene 17. mai i Wilhelmsenhallen.

Styret behandler denne saken videre.

Forslag fra styret om lovendringer. I § 3 står det at medlemmer som er innvilget permisjon betaler full kontingent. Det ønskes å endre dette til at de bare betaler halv kontingent. Dette for å holde på korister og forhindre at de melder seg ut. Forslaget ble vedtatt.

I § 6 ønskes det å endre fristen for å avholde årsmøtet fra "innen 1. mars" til "innen 31. mars" da det ofte kolliderer med vinterferie-avvikling i februar som medfører lavere oppmøte av korister. Forslaget ble vedtatt.

Styret ønsket også å foreta noen endringer i "Instrukser for Styret".

Det gjelder pkt 5.2. Kasserers oppgaver: "Kasserer har (alene) fullmakt til korets bankkonti..." endres til "Kasserer har sammen med leder fullmakt....".

Videre "Kasserer skal ajourholde korets medlemsliste og melder inn- og utmeldinger til sekretær og materialforvater." endres til "... melder inn- og utmeldinger til styret".

Og under pkt 5.3. Sekretærens oppgaver: "Sekretæren sørger for å melde adresseforandringer til:....." I stedet for å skrive en liste over alle som skal ha dette foreslås en tilføyelse: "... de til enhver tid aktuelle lag/organisasjoner. Styret sørger for å holde lista ajour." Alle endringene i styreinstruksen ble vedtatt.

7. **Valg.**

Se eget ark. Alle som var foreslått av de som var på valg ble valgt inn. Nyopprettet tillitsverv som webansvarlig ble Aarstein.

## Skjærgårdskoret Valg 2018/2019

Verv	Nåværende	Valgperiode	Forslag	Kommentarer
Leder	Gro Hornes	På valg	Kirsti Ottersen	Bekreftet
Nestleder	Kari Merete Saltvik			
Sekretær	Tore Stålerød	På valg	Tore Stålerød	Bekreftet
Styremedlem Arr.kom	Edle Wahl /Karin Uglenes		Karin Uglenes	Bekreftet
Styremedlem/varamann	Laila Stadnes/ Vivil	På valg	Anders Skotte	Bekreftet
Kasserer	Terje Varpe			
Revisor	Rita Kaltvedt			
	Anders Skotte			
Matrialforvalter	Årstein Vigulf	På valg	Peter Lindeman	Bekreftet
	Kathe Kristoffersen			
Arr. kom	Karin Uglenes			
	Rita Kaltvedt			
	Ellen Lislegaard	På valg	Gro Hornes	Bekreftet
	Vigdis Studsrød			
Reisekomité	Ellen Bouwer	På valg	Anders Skotte	Bekreftet
	Ole Bækholdt	På valg	Ole Bækholt	Bekreftet
Notarkivar	Marianne Erstad			
	Inger Johanne Hessner	På valg	Hege Sandland Nilsen	Bekreftet
Valgkomité	Hanne Langøe	På valg		Innstilles på årsmøte
	Willy Wahl	På valg		Innstilles på årsmøte
Stemmekontakt sopran	Vigdis Studsrød	Velges av stemmegruppa		
Stemmekontakt alt	Rita Kaltvedt	Velges av stemmegruppa		
Stemmekontakt tenor	Tore Stålerød	Velges av stemmegruppa		
Stemmekontakt bass	Terje Varpe	Velges av stemmegruppa		

Valgkomiteen foreslår at det velges en som er ansvarlig for  
Webb / data, hjemmesiden, FaceBook etc.

Forslag: **Årstein Vigulf** (Han har sagt seg villig)

*Årstein Vigulf*

*Peter H. Lindeman*